
ප්‍රතිලෝම    ස ානුපාත 

 

 

 
 

 එක්තරා ඉඩමක් සුද්ද කිරීමට ය ොදා ගන්නා මිනිසුන් ගණන අනුව එම කාර්   

නිම කිරීමට වැ  වන දින ගණන පිලිබඳ යතොරතුරු පහත දී ඇත.එ  අධ්‍ය න  

කර හිස්තැන් පුරවන්න  

ෝ ොදා ගන්නා මිනිසුන් 

ගණන 
කාර්   නි  කිරී ට 

වැ වන දින ගණන 
මිනිසුන් ගණන X දින ගණන  

1 24 1  24   = 24 

2 12  2  ….. = 24 

3 ……..        ……  8    = 24 

4 ……..   4  ….. = 24 

6 ……..          …..  ….. = 24 

 

 

 පහත දී ඇති එක් එක් වාකයයේ  හිස්තැන සඳහා සුදුසු වචන  වරහන තුලින් යතෝරා ලි න්න  
 

1. එක්තරා කාර්  ක් නිම කිරීමට ය ොදා ගන්නා මිනිසුන් ගණන වැඩි කරන විට ඒ සඳහා වැ  

වන දින ගණන .......... යේ.  ( අඩු / වැඩි ) 
 

2.  ම් නි ත දුරක් යමෝටර් රථ කින්  ායම්දී රථයේ  ඒකාකාර යේග  වැඩි කරන විට ගමන නිම 
කිරීමට ගතවන කාල  .......... යේ.  (අඩු / වැඩි ) 
 

3. එකම වර්ග කින් මිලදී ගන්නා පෑන් ගණන වැඩි කරන විට ඒ සඳහා වැ වන මුදලද ....... යේ.   

(අඩු / වැඩි ) 
 

4. යන්වාසිකාගාර ක ගබඩා කර ඇති ආහාර ප්‍රමාණ  , යන්වාසිකයින් ගණන වැඩි වීයම්දී එම 

ආහාර ප්‍රමාණව්  වන දින ගණන ......... යේ.  (අඩු / වැඩි ) 
 

5. නිවසක පරිය ෝජන  කරන විදුලි ඒකක ගණන වැඩි වන විට මාසික විදුලි බිල ........... යේ.   

(අඩු / වැඩි) 
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                                                               ප්‍රතිලෝම    ස ානුපාත 

 

 

  

 

 

 පහත දී ඇති එක් එක් සිදුවීම ඇසුරින් අසා ඇති ප්‍රශ්්න වලට පිිතතුරු සප න්න  
 

 

01.   ම් කාර්  ක් සම්පූර්ණ කිරීමට මිනිසුන් 8 යදයනකුට දින 6ක් ගත යේ  

 

a. මිනිසුන් 4 යදයනකුට එම කාර්   නිම කිරීමට දින කි ක් ගත යේද? ...................... 

b. මිනිසුන් යදයදනකුට එම කාර්   නිම කිරීමට දින කි ක් ගත යේද? ....................... 

c. එක් මිනියසකුට එම කාර්   කිරීමට දින කී ක් ගත යේද? ...................... 

 

02.   ම් කාර්  ක් සම්පූර්ණ කිරීමට මිනිසුන් 2 යදයනකුට දින 12 ක් ගත යේ. 

a. එම කාර්   දින 6කදී අවසන් කර ගැනීමට අවශ්ය මිනිසුන් ගණන කී ද? ................... 

b. එම කාර්   දින 3කදී අවසන් කර ගැනීමට අවශ්ය මිනිසුන් ගණන කී ද? ................... 

c. එක් දිනකදී එම කාර්   අවසන් කර ගැනීමට අවශ්ය මිනිසුන් ගණන කී ද? ................ 
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